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Emlékeztető 

LEADER HFS tervezői fórumbeszélgetésről
Időpont: 2015. október 20. 16:30 – 18:00
Helyszín: Faluház - Újudvar (Újudvar, Szent Orbán tér 1.)
Szervező: Innovatív Dél-Zala Vidékfejlesztési Egyesület
Résztvevők: Innovatív Dél-Zala Vidékfejlesztési Egyesület munkaszervezet-vezetője: Kulcsár Norbert; Újudvar Község polgármestere: Jakab Sándor; Magyarszentmiklós Község képviseletében: Szabó Krisztián Arnold; Schné Tamásné és Schné Tamás vállalkozók.
Kulcsár Norbert az Innovatív Dél-Zala Vidékfejlesztési Egyesület munkaszervezet-vezetője köszöntötte a résztvevőt, majd összegezte az összejövetelük célját és az előadások rövid tartalmát ismertette. Elkezdte előadását, a három előadást egybefűzve folyamatosan tartotta meg a „2014-2020 ciklus VP alapjai”; a „HFS tervezés célja, feladatok” és a „Résztvevők szerepe” címekkel. Az előadásokat power point-os kivetítéssel prezentálta. Az előadások végén bemutatott egy projektötlet adatlapot is, melyek kiküld a résztvevőknek e-mailben és megkérte őket, hogy a jövőben kívánt fejlesztések ötleteivel töltsék fel a jelenlévők azokat. Előadásában hangsúlyozta, hogy minden szereplő számára fontos, hogy terveik előtérbe kerüljenek a tervezés folyamán, mivel a LEADER pályázati források a HFS alapján kerülnek majd kiírásra. A HFS tervezése folyamán előtérbe nem kerülő tevékenységek nem kerülnek a HFS-ben, így támogathatóak sem lesznek.
Jakab Sándor megköszönte az információkat, és kérdezte, hogy milyen feladata van a jelen lévőknek az adatlap kitöltésén felül. 

Kulcsár Norbert kérte a jelenlévőket, hogy gondolkodjanak el a jövőbeni terveiken, hoszen elég szűk az erre tervezett idő, ugyanis az adatlapokat 2015. november közepére várják vissza feltöltve. Kérte továbbá, hogy az ötletek felsorakoztatása folyamán rugaszkodjanak el a valóságtól nyugodta, de azért a realitás talaján maradjanak és gondoljanak olyanokra is, amivel most még nem foglalkoznak, de a későbbiekben foglalkozni szeretnének.
Schné Tamás érdeklődött, hogy vállalkozóként, vagy őstermelőként gondolkodjon el.

Kulcsár Norbert kérte, hogy mindkét oldalról gondolja á terveit és vesse őket papírra és küldje el. Minél szélesebb körű információs bázisra szeretnénk építeni a HFS kidolgozását.
Schné Tamás elmondta, hogy kecskesajt gyártással foglalkoznak, és bővíteni szeretnének mind mennyiségében, mind egyéb termékek tekintetében. „Lesz-e erre lehetőség?” – kérdezte.
Jakab Sándor beszélt az általa birtokolt információk alapján a finanszírozási lehetőségekről, keretösszegekről. Jó példaként említette Magyarszerdahelyi mintát, akik ugyan csak kecskesajtot gyártottak.
Szabó Krisztián Arnold érdeklődött, hogy az önkormányzat milyen pályázatokat tud benyújtani, vagy csak civil szervezetek és vállalkozók nyújthatnak be pályázatot. 
Kulcsár Norbert elmondta hogy önkormányzatok is nyújthatnak be pályázatok a Vidékfejlesztési és LEADER programokban korlátozott tevékenységekre, valamint azon a HFS-be ami bekerül, amely pedig a projektötletek benyújtásán alapul. Előtérbe helyezte a közös megvalósítások lehetőségét. Elmondta, hogy a pályázatok döntési jogköre valószínű, hogy a Zalaegerszegi MVH-nál lesz, itt helyben előkészül minden, ott pedig döntenek. Ez az információ azért fontos, mert meglátása szerint nagyobb esélye lesz a közösen benyújtott pályázatoknak, mint az egyénileg benyújtottaknak. De ez mind csak teória mindaddig, amíg a megvalósítást nem látjuk pontosan, de gondolkodnunk kell ebbe az irányba is.
Schné Tamás érdeklődött a pályázati feltételekről, konkrétan a bérköltség támogatáskapcsán. 
Kulcsár Norbert elmondta, hogy természetesen az önkormányzatok is pályázhatnak majd,de feltételek lesznek majd. Ebben a konkrét esetben mint vállalkozás, nem 100 %-os támogatást kaphat majd, valamint továbbfoglalkoztatási kötelezettséggel, előző minimum hat hónapos statisztikai átlag létszámot növelni kell, pozitív mérleggel lehet pályázni, és még egyéb kötöttségek, amelyeket a kiírás és az azt meghatározó IH közlemények, jogszabályok és központi programok előirányoznak. Felhívja a figyelmet, hogy akkor érdemes foglalkoztatást bővíteni, ha termelékenység növekedés van, vagy másokból szükséges a cégnél, csak a támogatásért nem érdemes.
Jakab Sándor megjegyezte, hogy piacbővülésnél is fontos lehet egy további személy alkalmazása, és figyelembe ajánlotta Zalakaroson működő termelői piacot, mely az Innovatív Dél-Zala Vidékfejlesztési Egyesület tulajdonában van. Beszélt működéséről, feltételekről, lehetőségekről.

További kérdés hiányában Kulcsár Norbert megköszönte a jelenlévők figyelmét, a részvételét, valamint biztosította a résztvevőket az előzetesen már ígért e-mail elküldéséről. A fórumot bezárta.

Újudvar, 2015. október 21.
Kulcsár Norbert
munkaszervezet-vezető
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