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Emlékeztető 

LEADER HFS tervezői fórumbeszélgetésről
Időpont: 2015. október 20. 10:00 – 11:20
Helyszín: Polgármesteri Hivatal (Galambok, Ady Endre u. 2.)
Szervező: Innovatív Dél-Zala Vidékfejlesztési Egyesület
Résztvevők: Innovatív Dél-Zala Vidékfejlesztési Egyesület munkaszervezet-vezetője: Kulcsár Norbert; Galambok község polgármestere: Bertók Ferenc.
Kulcsár Norbert az Innovatív Dél-Zala Vidékfejlesztési Egyesület munkaszervezet-vezetője köszöntötte a résztvevőt, majd sajnálatát fejezte ki, hogy ilyen kevesen vannak jelen.
Kulcsár Norbert összegezte a fórumbeszélgetés főbb elemeit, valamint a fontosságát a jövő tervezése szempontjából. Majd elkezdte előadását a „2014-2020 ciklus VP alapjai” címmel. Folytatólagosan tartotta előadásait, így a „HFS tervezés célja, feladatok” című és a „Résztvevők szerepe” előadásokat is megtartotta. Az előadásokat power point-os kivetítéssel prezentálta. Az előadások végén bemutatott egy projektötlet adatlapot is, melyek kiküld a résztvevőknek e-mailben és megkérte őket, hogy a jövőben kívánt fejlesztések ötleteivel töltsék fel a jelenlévők azokat.
Előadásában elmondta, hogy minden szereplő számára fontos, hogy terveik előtérbe kerüljenek a tervezés folyamán, mivel a LEADER pályázati források a HFS alapján kerülnek majd kiírásra. A HFS tervezése folyamán előtérbe nem kerülő tevékenységek nem kerülnek a HFS-ben, így támogathatóak sem lesznek.

Bertók Ferenc a „HFS tervezés célja, feladatok” előadás folyamán elmondta, hogy az önkormányzatokat a javasolt témakörökben a 2. pontban tudja elképzelni.

Kulcsár Norbert kérte, hogy kicsit szabadabban gondolkodjon, és ne csak az eddig megszokott alapfeladatokra fókuszáljon, hanem tágabb értelemben is gondolkodjon, milyen fejlesztéseket szeretnének a jövőben. Ezeket tegyék be egy adatlapba, melyet e-mailen át fog küldeni részére, több adatlapot is kitölthet, több ötletet is előterjeszthet. Az adatlapot 

Bertók Ferenc kérdezte, hogyan néz ki a HFS 80%-a.

Kulcsár Norbert ismertette a felépítésétét, és elmondta az eddig ismert szakmai és formai követelményeket,valamint bemutatta a HFS Tervezési Útmutatót és a Sablont is. Elmondta még, hogy több mindent figyelembe kell venni egyszerre az összeállítása folyamán, felsorolta azokat.
Bertók Ferenc megemlített egy-két fejlesztési irányt, melyeket a kitöltött adatlapon eljuttat az Innovatív Dél-Zala Vidékfejlesztési Egyesületnek e-mailben is majd.
Újudvar, 2015. október 21.

Kulcsár Norbert

munkaszervezet-vezető
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