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Emlékeztető 

LEADER HFS tervezői fórumbeszélgetésről
Időpont: 2015. október 22. 16:30 – 17:20
Helyszín: Petőfi Sándor Emlékkönyvtár (8774 Gelse, Kossuth u. 88.)
Szervező: Innovatív Dél-Zala Vidékfejlesztési Egyesület
Résztvevők: Innovatív Dél-Zala Vidékfejlesztési Egyesület munkaszervezet-vezetője: Kulcsár Norbert; Alsórajk Község Önkormányzattól Boros Attila; Teach-in Bt.-től: Kovácsné Kocsi Zsuzsanna.
Kulcsár Norbert az Innovatív Dél-Zala Vidékfejlesztési Egyesület munkaszervezet-vezetője köszöntötte a résztvevőt, majd összegezte az összejövetelük célját és az előadások rövid tartalmát ismertette. Elkezdte előadását, a három előadást egybefűzve folyamatosan tartotta meg a „2014-2020 ciklus VP alapjai”; a „HFS tervezés célja, feladatok” és a „Résztvevők szerepe” címekkel. Az előadásokat power point-os kivetítéssel prezentálta. Az előadások végén bemutatott egy projektötlet adatlapot is, melyek kiküld a résztvevőknek e-mailben és megkérte őket, hogy a jövőben kívánt fejlesztések ötleteivel töltsék fel a jelenlévők azokat. Előadásában hangsúlyozta, hogy minden szereplő számára fontos, hogy terveik előtérbe kerüljenek a tervezés folyamán, mivel a LEADER pályázati források a HFS alapján kerülnek majd kiírásra. A HFS tervezése folyamán előtérbe nem kerülő tevékenységek nem kerülnek a HFS-ben, így támogathatóak sem lesznek.
Boros Attila elmondta, hogy a megújuló energia területén gondolkodik, konkrétan beszélt egy bio-üzem létesítésének lehetőségéről, ötletéről, valamint egy E-töltőpont kialakításáról. Véleménye szerint a jövő a megújuló energiákban van, aki nem lép most, az le lesz maradva, akár behozhatatlan hátrányokkal fog kűzdeni.

Kulcsár Norbert kifejtette, hogy a klímaváltozás csökkentéséhez, mint horizontális szemponthoz nagyban hozzájárulhat a megújuló energia felhasználás térhódítása, tehát jó gondolatnak tartja, de a vidékfejlesztési viszonylatait még meg kell majd a konkrét elképzelésnek vizsgálni. 
Kovácsné Kocsi Zsuzsanna érdeklődött Boros Attilától, mint polgármestertől, hogy gondolkodott-e már, hogy a faluházzal kellene kezdeni valamit.
Boros Attila reagálva elmondta, hogy külterületét szeretné fejleszteni egy fedett területtel, ahol kisebb közösségi események valósulhatnak meg akár egy kemencével kibővítve. Elmondta még, hogy a játszótérrel is szeretne kezdeni valamint, mivel ráférne a felújítás, modernizálás.
Kovácsné Kocsi Zsuzsanna azt mondta, hogy a LEADER-ből menni fog ez.
Kulcsár Norbert kérte a résztvevőket, hogy az elhangzott és az el nem hangzott projektötleteket vessék papírra, töltsék ki az e-mailben kapott adatlapot. Minden ötletüket adják be, melyekkel fejleszthetik a térséget.
Boros Attila kérdezte, hogy több projektet összevonhat-e és egyben írja le.
Kulcsár Norbert kérte, hogy minden projektötlet külön adatlapon szerepeljen, a kiértékelésnél ha esetleg lehetőséget látnak arra, hogy projektötleteket összevonjanak, akkor megteszik, de összevont projekteket nehezen, vagy egyáltalán nem tudnak külön választani. 
Boros Attila megköszönte a választ és közölte, hogy több ötletet fog benyújtani, azokat, melyekről említést tett és olyanokat is, melyekről nem tett még említést.
Kulcsár Norbert további kérdés hiányában megköszönte a jelenlévők figyelmét, az együttműködést. A fórumot bezárta.

Újudvar, 2015. október 22.
Kulcsár Norbert
munkaszervezet-vezető
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